

ΟΑΕΔ: Ακόμη 2.500 θέσεις για άνεργους πτυχιούχους ΑΕΙ και ΤΕΙ

ΑΛΛΕΣ περίπου 2.500 θέσεις απομένουν για την κάλυψη του προγράμματος του ΟΑΕΔ που αφορά στην πρόσληψη ανέργων πτυχιούχων ΑΕΙ και ΤΕΙ ηλικίας έως 35 ετών από ιδιωτικές επιχειρήσεις. Η αρχική πρόκληση του ΟΑΕΔ, περιελάμβανε την πρόσληψη συνολικά 5.000 ανέργων και σύμφωνα με πρόσφατη ενημέρωση του υπουργείου Εργασίας, έχουν απομείνει προς κάλυψη 2.500 θέσεις.

Η συνολική διάρκεια του προγράμματος προβλέπεται σε 27 μήνες, εκ των οποίων οι 24 αφορούν σε επικορήγηση και οι τρεις μήνες σε δέσμευση του εργοδότη για διατήρηση της θέσης εργασίας. Το ποσό της επικορήγησης ορίζεται για 25 ημέρες απασχόλησης το μήνα και δεν τροποποιείται, ενώ η επικορήγηση καλύπτει μέρος του μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους.

Η επικορήγηση επικορηγείται για κάθε άτομο που υπάγεται στο πρόγραμμα από την ημερομηνία πρόσληψής του. Η επικορήγηση για κάθε ημέρα πλήρους πραγματικής απασχόλησης για τους ωφελούμενους άνεργους (μισθωτοί και ημερομίσθιοι) ηλικία έως 24 ετών, που θα προσληφθούν με το πρόγραμμα, ανέρχεται στο ποσό των 20 ευρώ την ημέρα, ενώ η επικορήγηση για τους άνω των 24 ετών προβλέπεται 25 ευρώ την ημέρα.

Δικαιούχοι είναι όλες οι ιδιωτικές επιχειρήσεις και γενικά οι εργοδότες του ιδιωτικού τομέα, οι οποίες μπορούν να υποβάλουν αιτήσεις μέσω του διαδικτυακού τόπου του ΟΑΕΔ στο πεδίο καταχώρησης ηλεκτρονικών αιτήσεων.

Για να υπαχθεί μια επιχείρηση στο πρόγραμμα δεν θα πρέπει να έχει προβεί σε μείωση προσωπικού, κατά τη διάρκεια ενός τριμήνου πριν την ημερομηνία της αίτησης (ημερολογιακά) για υπαγωγή στο πρόγραμμα.

Επισημαίνεται ότι ως μείωση προσωπικού θεωρείται η καταγγελία της σύμβασης, όπως επίσης και η εθελούσια έξοδος που γίνεται με πρωτοβουλία του εργοδότη, μέσω προγραμμάτων εθελούσιας εξόδου.

Επίσης, η επιχείρηση δεν θα πρέπει να έχει προβεί κατά τη διάρκεια του τριμήνου πριν την αίτηση υπαγωγής στο πρόγραμμα σε αλλαγή του καθεστώτος απασχόλησης του προσωπικού της, από πλήρη σε μερική απασχόληση ή σε εκ περιτροπής απασχόληση.